



„Akcija Dunavskih vodiča“ projekat je usredsređen na dalje obrazovanje i profesionalizaciju 93 Dunavska Vodiča koji su obučeni u sklopu programa Interreg B, Danube Transnational Program, projekat LENA (2017-2019). Dunavski vodiči su specijalni vodiči za kulturu i prirodu Podunavlja, sa ciljem promocije vrednog prirodnog i kulturnog nasleđa, formiranja turističkih programa i tura za različite ciljne grupe (turisti, studenti, lokalno stanovništvo, deca, osobe sa invaliditetom itd.). Projekat doprinosi zaštiti životne sredine i podizanju svesti o značaju Podunavlja.

U sklopu projekta, u petak, 21. maja, u Sremskim Karlovcima, UG „Podunav“ kao partner iz Srbije, organizovalo je prvi napredni trening za Dunavske vodiče iz Srbije, kao i nove vodiče koji su u procesu obuke. Isti je okupio Dunavske vodiče iz Sombora, Bačkog Monoštora, Novog Sada, Beograda i Donjeg Podunavlja. Obuka je bila tematski orijentisana na primenu Plana upravljanja posetiocima u zaštićenim područjima, Strategiju održivog razvoja turizma i Marketing u turizmu. Na ove teme govorila je dr Maja Mijatov, istraživač saradnik na Prirodno-matematičkom fakultetu u Novom Sadu, Departmanu za geografiju, turizam i hotelijerstvo. Dr Gordana Radović, naučni saradnik u oblasti društvenih nauka, pripremila je predavanje na temu „Značaj promocije za razvoj ruralnog turizma“.

Projektom su predviđeni i sastanci sa turističkim organizacijama i operaterima, kao i nastavak saradnje između projektnih partnera u oblasti zaštite životne sredine i obrazovanja, u cilju izgradnje regionalne i transnacionalne mreže Dunavskih vodiča u budućnost, koja će služiti kao održivi koncept razvoja u Dunavskom regionu.

Vodeći partner u projektu je Dunavska kancelarija iz Ulma, koja je angažovana na koordinaciji rada sa projektnim partnerima i obučenim Dunavskim vodičima. Ostali partneri su: WWF Bugarska, Park prirode Komana - Rumunija, Regionalna razvojna agencija Gorenjska, BSC, Business Support Center, Ltd, Kranj - Slovenija, te partner za Srbiju - UG „Podunav“ Bački Monoštor, uz podršku Grada Sombora. Projekat je sufinansiran od strane Ministarstva države Baden-Virtemberg.

Zdenka Mitić,
UG „Podunav“
Bački Monoštor

